

## 正 誤 表

令和5年5月に公表した世帯数が誤っていたため、下記のとおり訂正します。

対象月	対象項目	正	誤
R5.5	県計	313,712	313,711
	市計	260,751	260,750
	宿毛市	8,329	8,328

※ホームページ上の世帯数を表記している資料すべてを修正済み。  
(令和6年2月20日)